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Συνάδελφοι και συναδέλφισσες, 

Δέκα χρόνια μετά το ξέσπασμα της οικονομικής κρίσης η κυβέρνηση ακολουθώντας πιστά τις πολιτικές της 

λιτότητας και των μνημονίων συνεχίζει επιθετικά σε βάρος της κοινωνικής πλειοψηφίας. Οι υποσχέσεις για έξοδο από 

τα μνημόνια δημιουργούν ελπίδες στα κοινωνικά στρώματα που πλήττονται, ενώ την ίδια στιγμή καταστρατηγούνται 

πλήρως τα εναπομείναντα εργασιακά και κοινωνικά δικαιώματα.  

Τα μέτρα που εφαρμόζονται τα τελευταία χρόνια περιλαμβάνουν μεταξύ άλλων τις μειώσεις σε μισθούς και 

συντάξεις, την καταστρατήγηση του θεσμού των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας, την παγίωση ελαστικών και εκ 

περιτροπής σχέσεων εργασίας, την εργολαβοποίηση των εργαζομένων, την αύξηση της ανεργίας, την περιστολή των 

εργασιακών δικαιωμάτων, το ξεπούλημα των επιχειρήσεων του Δημοσίου που μόνο ζημιογόνες δεν είναι, την 

επισφράγιση των πωλήσεων με δάνεια από ελληνικές τράπεζες.  

Σε όλες τις επαφές που έχουν έως σήμερα γίνει, δεν πήραμε απάντηση. Παρά τη σαφή διατύπωση των αιτημάτων 

και των θέσεων του ΠΣΕΦΑ, δεν είχαμε καμία επίσημη απάντηση, καμία δέσμευση ή σχεδιασμό παρά μόνο 

γενικόλογα.  

Η αναγνώριση της προϋπηρεσίας μας στην ΔΕΣΦΑ Α.Ε., η εργασιακή σχέση του συνόλου του εργολαβικού 

προσωπικού με τον πραγματικό εργοδότη που θα επισφραγίζεται με τη σύναψη συμβάσεων εργασίας Αορίστου Χρόνο 

και η ένταξη του συνόλου του προσωπικού στην Επιχειρησιακή Συλλογική Σύμβαση Εργασίας με τη ΔΕΣΦΑ Α.Ε., θα 

αποτελούν πάγια διεκδίκηση μας.  

Ως ΔΣ του Πανελληνίου Συνδέσμου Εργαζομένων στο Φυσικό Αέριο ενώνουμε τις φωνές μας με σωματεία και 

συνδικάτα καλώντας όλους τους συναδέλφους στο συλλαλητήριο που θα πραγματοποιηθεί στην ΔΕΘ το Σάββατο 8 

Σεπτέμβρη 2018 για να πούμε ότι:  

Λέμε όχι στις συμβάσεις ομηρίας Ορισμένου Χρόνου. 

Λέμε όχι στις συμβάσεις δουλείας μέσω Εργολάβων. 

Σταθερή και Μόνιμη εργασία  

Σημείο συνάντησης : Άγαλμα του Βενιζέλου 

 
Για το ΔΣ του ΠΣΕΦΑ 

                                    


